
гР *ф !2 _анкетирован11! учап{ихся и родителей по вопросам органи3ации горячего

пит'а]лия !з БФ)/'' [1 [умерлинская об:цеобразовательная !школа-интернат

для обупаю!цихся с ограниченнь[гии во31}[оя(ностягии 3доровья'' 1}1инобразования
9увапшии

!-{ели анке'пшрованшя: Бьтяснить уотраивает лу{ роАителей у1 учащихоя
организация литау!ия в 1пколе, удовлетворень1 лу{ они санитарнь11!1 состоянием

столовой, качество1!{ приготовления пищи.
Б анкетировании г{аствовали родители и у{ащиеся 1'9 классов нятттей 1школь1.

Фпротшено 76 человек - г{ащиеся \-9 класса и их родители. Бьтли получень| следу[ощие

результать1:

Анализ <<Анкета [пкольники>> (заполняется вместе с родителями)

]ф Бопросьт анкеть1 Фтветьт

дА нвт
1 9довлетворяет ли Бас система организациу1 т1итания

в:школе?
75 чел'
98.68%

1 чеп.
|,з2уо

2 €читаете ли Бьт рациональнь1м организаци}о
горячего |[итания в тпколе?

76 чел.
100%

0 чел.
0%

-) 9довлетворень1 ли Бьт санитарнь|м состоянием
столовой, качеотвом приготовления пищи

76 чел.
100%

0 чел.
0%

4 Баедаетесь ли вь1в тшколе? 76 чел.
|00о^

0 чел.
0%

5 {,ватает ли продолжительность перемень1 для того
чтобьт поесть в тшколе?

75 чел.оА
98'68о^

1 чел.
|.з2

6 Ёравится питание в тшколе? 76 чел.
\00%

0 чел.
0%

7 Ёсли не нравится' то понему?
8 }страивает мен!о в 1пкольной столовой? 75 чел.

98" 68%
1 чел.
|'з2уо

9 €читаете ли {\итаъ|ие в 1]1коле здоровь1м и
полноценньтм?

76 чел.
100%

0 чел.
0%

10 [оворите ли вь1 дома о пользе пищи' о вит€!минах,

содержащихся в разнь|х блтодах?

76 чел.
\00%

0 чел.
0%

11 3накомят ли вас с организацией правильного
питания в тпколе?

76 чел.
\00%

0 чел.
0о/о

12 Батпи предложения ло изменени}о мен}о ,{обавить больтпе вь1почки
й фруктов

13 Батпи предложения по улг{1шени}о питания в 1пколе

Анализ материалов анкетирования
пткольной столовой востребованьл. |00%
1пколе.

пок€}зь1вает' что услуги' предоставляемь]е
обунатошихся получа1от горячее питание в


